
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 30 / 64%

2      Pige 17 / 36%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i 
forhold til det sociale liv?

1      I meget høj grad 11 / 23%

2      I høj grad 24 / 51%

3      I nogen grad 10 / 21%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det faglige?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i 
forhold til det faglige?

1      I meget høj grad 4 / 9%

2      I høj grad 19 / 40%

3      I nogen grad 18 / 38%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter 
weekenden?

1      Ja, hver gang 12 / 26%

2      Ja, ofte 22 / 47%

3      En gang imellem 7 / 15%

4      Sjældent 5 / 11%

5      Aldrig 1 / 2%
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Kategori: Fællesarealerne er pæne

Fællesarealerne er pæne
1      Altid 5 / 11%

2      For det meste 32 / 68%

3      Af og til 10 / 21%

4      Aldrig 0 / 0%

5      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Fællesarealerne er ryddelige

Fællesarealerne er ryddelige
1      Altid 3 / 6%

2      For det meste 27 / 57%

3      Af og til 16 / 34%

4      Aldrig 1 / 2%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 7 / 15%

2      Enig 30 / 64%

3      I nogen grad 7 / 15%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Gangene er rare at opholde sig på

Gangene er rare at opholde sig på
1      Meget enig 5 / 11%

2      Enig 26 / 55%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Uenig 3 / 6%

5      Meget uenig 0 / 0%

Korinth Efterskole - Undervisningsmiljøvurdering
2019 07/02

Korinth Efterskole, Undervisningsmiljøvurdering, 18/19
Korinth Efterskole, Kaj Lykkesvej 9
Lavet via SmartEvaluering

Side 4 of 38



Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig på

Udearealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 16 / 34%

2      Enig 23 / 49%

3      I nogen grad 7 / 15%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Lugten inden for er i orden

Lugten inden for er i orden
1      Meget enig 5 / 11%

2      Enig 24 / 51%

3      I nogen grad 15 / 32%

4      Uenig 3 / 6%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 4 / 9%

2      Enig 32 / 68%

3      I nogen grad 8 / 17%

4      Uenig 3 / 6%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Jeg bliver ikke generet af strøj

Jeg bliver ikke generet af strøj
1      Meget enig 4 / 9%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 19 / 40%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Lokalerne er rene

Lokalerne er rene
1      Meget enig 4 / 9%

2      Enig 34 / 72%

3      I nogen grad 8 / 17%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Belysningen er passende

Belysningen er passende
1      Meget enig 7 / 15%

2      Enig 29 / 62%

3      I nogen grad 11 / 23%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Temperaturen er passende - både sommer og vinter

Temperaturen er passende - både sommer og vinter
1      Meget enig 10 / 21%

2      Enig 12 / 26%

3      I nogen grad 19 / 40%

4      Uenig 5 / 11%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken

Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken
1      Meget enig 6 / 13%

2      Enig 12 / 26%

3      I nogen grad 20 / 43%

4      Uenig 7 / 15%

5      Meget uenig 2 / 4%
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Kategori: Toiletterne er rene

Toiletterne er rene
1      Meget enig 4 / 9%

2      Enig 14 / 30%

3      I nogen grad 27 / 57%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Spisesalen er rar at være i

Spisesalen er rar at være i
1      Meget enig 12 / 26%

2      Enig 23 / 49%

3      I nogen grad 9 / 19%

4      Uenig 3 / 6%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt

Indeklimaet i spisesalen er godt
1      Meget enig 6 / 13%

2      Enig 28 / 60%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 10 / 21%

2      Enig 30 / 64%

3      I nogen grad 6 / 13%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Alle rydder op efter sig selv

Alle rydder op efter sig selv
1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 9 / 19%

3      I nogen grad 26 / 55%

4      Uenig 9 / 19%

5      Meget uenig 2 / 4%

Kategori: Maden er velsmagende

Maden er velsmagende
1      Meget enig 3 / 6%

2      Enig 14 / 30%

3      I nogen grad 19 / 40%

4      Uenig 8 / 17%

5      Meget uenig 3 / 6%
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Kategori: Der er mad nok til alle

Der er mad nok til alle
1      Meget enig 3 / 6%

2      Enig 12 / 26%

3      I nogen grad 23 / 49%

4      Uenig 7 / 15%

5      Meget uenig 2 / 4%

Kategori: Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden

Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for 
skoletiden

1      Meget enig 5 / 11%

2      Enig 16 / 34%

3      I nogen grad 17 / 36%

4      Uenig 8 / 17%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Vi rydder op efter os selv

Vi rydder op efter os selv
1      Meget enig 5 / 11%

2      Enig 14 / 30%

3      I nogen grad 25 / 53%

4      Uenig 3 / 6%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har en velholdt skole

Vi har en velholdt skole
1      Meget enig 7 / 15%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 19 / 40%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Det er rart at være på skolen

Det er rart at være på skolen
1      Meget enig 13 / 28%

2      Enig 22 / 47%

3      I nogen grad 10 / 21%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestørrelse

Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til 
lokalestørrelse

1      Meget enig 12 / 26%

2      Enig 15 / 32%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Uenig 6 / 13%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Vi har det godt sammen i timerne

Vi har det godt sammen i timerne
1      Meget enig 9 / 19%

2      Enig 31 / 66%

3      I nogen grad 6 / 13%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med

Jeg har nogen at snakke med
1      Meget enig 21 / 45%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 5 / 11%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Jeg er tryg i timerne

Jeg er tryg i timerne
1      Meget enig 13 / 28%

2      Enig 20 / 43%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning af fællesaktiviteter

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning 
af fællesaktiviteter

1      Meget enig 6 / 13%

2      Enig 11 / 23%

3      I nogen grad 17 / 36%

4      Uenig 7 / 15%

5      Meget uenig 6 / 13%
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Kategori: Der er arbejdsro i timerne

Der er arbejdsro i timerne
1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 4 / 9%

3      I nogen grad 31 / 66%

4      Uenig 9 / 19%

5      Meget uenig 2 / 4%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø
1      Meget enig 4 / 9%

2      Enig 18 / 38%

3      I nogen grad 19 / 40%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 4 / 9%
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Kategori: Vi har respekt for hinanden

Vi har respekt for hinanden
1      Meget enig 8 / 17%

2      Enig 23 / 49%

3      I nogen grad 12 / 26%

4      Uenig 3 / 6%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen

Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine 
kammerater efter undervisningen

1      Meget enig 15 / 32%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 9 / 19%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Der er plads til at være anderledes

Der er plads til at være anderledes
1      Meget enig 19 / 40%

2      Enig 19 / 40%

3      I nogen grad 8 / 17%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 3 / 6%

2      Enig 25 / 53%

3      I nogen grad 14 / 30%

4      Uenig 4 / 9%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: De forskellige klassetrin respekterer hinanden

De forskellige klassetrin respekterer hinanden
1      Meget enig 14 / 30%

2      Enig 18 / 38%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Jeg har et godt forhold til lærerne

Jeg har et godt forhold til lærerne
1      Meget enig 9 / 19%

2      Enig 23 / 49%

3      I nogen grad 12 / 26%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Lærerne respekterer mine holdninger

Lærerne respekterer mine holdninger
1      Meget enig 4 / 9%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 11 / 23%

4      Uenig 7 / 15%

5      Meget uenig 4 / 9%

Kategori: Jeg respekterer lærernes holdninger

Jeg respekterer lærernes holdninger
1      Meget enig 7 / 15%

2      Enig 23 / 49%

3      I nogen grad 14 / 30%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 5 / 11%

2      Enig 25 / 53%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 2 / 4%

Kategori: Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne

Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne
1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 14 / 30%

3      I nogen grad 25 / 53%

4      Uenig 4 / 9%

5      Meget uenig 3 / 6%
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Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen

Vi har medbestemmelse i undervisningen
1      Meget enig 3 / 6%

2      Enig 11 / 23%

3      I nogen grad 21 / 45%

4      Uenig 10 / 21%

5      Meget uenig 2 / 4%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearejde

Der lægges vægt på gruppearejde
1      Meget enig 6 / 13%

2      Enig 19 / 40%

3      I nogen grad 21 / 45%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Undervisningsniveauet er passende

Undervisningsniveauet er passende
1      I meget høj grad 2 / 4%

2      I høj grad 16 / 34%

3      I nogen grad 21 / 45%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 3 / 6%

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening

Vi har ret til at sige vores mening
1      I meget høj grad 11 / 23%

2      I høj grad 16 / 34%

3      I nogen grad 14 / 30%

4      I ringe grad 4 / 9%

5      I meget ringe grad 2 / 4%
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Kategori: Kommunikationen med lærerne er god

Kommunikationen med lærerne er god
1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 9 / 19%

3      I nogen grad 16 / 34%

4      I ringe grad 7 / 15%

5      I meget ringe grad 12 / 26%

Kategori: Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser
1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 9 / 19%

3      I nogen grad 22 / 47%

4      I ringe grad 10 / 21%

5      I meget ringe grad 3 / 6%
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Kategori: Vores lærere kommer til tiden

Vores lærere kommer til tiden
1      I meget høj grad 1 / 2%

2      I høj grad 6 / 13%

3      I nogen grad 20 / 43%

4      I ringe grad 10 / 21%

5      I meget ringe grad 10 / 21%

Kategori: Jeg møder til tiden

Jeg møder til tiden
1      I meget høj grad 16 / 34%

2      I høj grad 24 / 51%

3      I nogen grad 4 / 9%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 2%
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Kategori: Der er altid feedback på afleveringsopgaver

Der er altid feedback på afleveringsopgaver
1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 20 / 43%

3      I nogen grad 18 / 38%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Lærerne tager vores evalueringer alvorligt

Lærerne tager vores evalueringer alvorligt
1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 18 / 38%

3      I nogen grad 21 / 45%

4      I ringe grad 3 / 6%

5      I meget ringe grad 2 / 4%
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Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en lærer

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer 
med en lærer

1      I meget høj grad 9 / 19%

2      I høj grad 12 / 26%

3      I nogen grad 12 / 26%

4      I ringe grad 7 / 15%

5      I meget ringe grad 7 / 15%

Kategori: Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har brug for det

Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har 
brug for det

1      I meget høj grad 18 / 38%

2      I høj grad 13 / 28%

3      I nogen grad 6 / 13%

4      I ringe grad 6 / 13%

5      I meget ringe grad 4 / 9%
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Kategori: Uddannelsesvejledningen er god

Uddannelsesvejledningen er god
1      I meget høj grad 11 / 23%

2      I høj grad 14 / 30%

3      I nogen grad 11 / 23%

4      I ringe grad 6 / 13%

5      I meget ringe grad 5 / 11%

Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget stort udbytte 3 / 6%

2      Stort udbytte 11 / 23%

3      Nogenlunde udbytte 25 / 53%

4      Ringe udbytte 6 / 13%

5      Intet udbytte 1 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 2%
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Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget stort udbytte 4 / 9%

2      Stort udbytte 20 / 43%

3      Nogenlunde udbytte 15 / 32%

4      Ringe udbytte 7 / 15%

5      Intet udbytte 1 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 0 / 0%

Kategori: Engelsk

Engelsk
1      Meget stort udbytte 10 / 21%

2      Stort udbytte 15 / 32%

3      Nogenlunde udbytte 8 / 17%

4      Ringe udbytte 11 / 23%

5      Intet udbytte 3 / 6%

6      Har ikke haft faget i år 0 / 0%
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Kategori: Fysik

Fysik
1      Meget stort udbytte 1 / 2%

2      Stort udbytte 14 / 30%

3      Nogenlunde udbytte 17 / 36%

4      Ringe udbytte 11 / 23%

5      Intet udbytte 3 / 6%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 2%

Kategori: Samfundsfag

Samfundsfag
1      Meget stort udbytte 1 / 2%

2      Stort udbytte 8 / 17%

3      Nogenlunde udbytte 7 / 15%

4      Ringe udbytte 4 / 9%

5      Intet udbytte 0 / 0%

6      Har ikke haft faget i år 27 / 57%
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Kategori: Historie

Historie
1      Meget stort udbytte 2 / 4%

2      Stort udbytte 7 / 15%

3      Nogenlunde udbytte 6 / 13%

4      Ringe udbytte 4 / 9%

5      Intet udbytte 1 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 27 / 57%

Kategori: Tysk

Tysk
1      Meget stort udbytte 5 / 11%

2      Stort udbytte 9 / 19%

3      Nogenlunde udbytte 5 / 11%

4      Ringe udbytte 0 / 0%

5      Intet udbytte 3 / 6%

6      Har ikke haft faget i år 25 / 53%
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Kategori: Idræt

Idræt
1      Meget stort udbytte 4 / 9%

2      Stort udbytte 12 / 26%

3      Nogenlunde udbytte 21 / 45%

4      Ringe udbytte 4 / 9%

5      Intet udbytte 4 / 9%

6      Har ikke haft faget i år 2 / 4%

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
1      I meget høj grad 12 / 26%

2      I høj grad 15 / 32%

3      I nogen grad 11 / 23%

4      I ringe grad 3 / 6%

5      I meget ringe grad 6 / 13%
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Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø

Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
1      I meget høj grad 11 / 23%

2      I høj grad 23 / 49%

3      I nogen grad 11 / 23%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 2 / 4%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen

Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter 
undervisningen

1      I meget høj grad 4 / 9%

2      I høj grad 12 / 26%

3      I nogen grad 22 / 47%

4      I ringe grad 8 / 17%

5      I meget ringe grad 1 / 2%
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Kategori: Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 måneder

Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 
måneder

1      Ingen 20 / 43%

2      1-3 dage 21 / 45%

3      4-5 dage 4 / 9%

4      2 uger 0 / 0%

5      Mere end 2 uger 2 / 4%

Kategori: Hvad skyldes dette fravær?

Hvad skyldes dette fravær?
1      Jeg har været syg 16 / 23%

2      Svært ved at følge med i timerne 4 / 6%

3      jeg har det ikke godt i klassen 2 / 3%

4      Jeg har det ikke godt med en eller flere af lærerne 4 / 6%

5      Jeg har været på ferie 3 / 4%

6      Jeg er træt af at gå i skole 5 / 7%

7      Problemer derhjemme 5 / 7%
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8      Jeg kan ikke overskue min hverdag 7 / 10%

9      Andet 23 / 33%
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Kategori: Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet
1      I meget høj grad 20 / 43%

2      I høj grad 17 / 37%

3      I nogen grad 6 / 13%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 15 / 33%

3      I nogen grad 16 / 35%

4      I ringe grad 4 / 9%

5      I meget ringe grad 3 / 7%
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Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne

Jeg har et godt forhold til pedellerne
1      I meget høj grad 10 / 21%

2      I høj grad 22 / 47%

3      I nogen grad 15 / 32%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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